

“邪典”视频刚下线 小游戏又来了

起底“邪典”小游戏平台 曾3次被处罚

近日,国内多个视频平台传播“儿童邪典片”一事引发广泛关注。全国“扫黄打非”办、公安部等多部门发文查禁。

1月22日下午,北京市文化市场行政执法总队发布了关

于查禁“儿童邪典视频”工作的紧急通知。记者调查发现,虽然“儿童邪典片”已下架,但部分游戏网站仍有大量类似“儿童邪典片”的游戏,同样充斥着色情、暴力、血腥的内容。

知名卡通人物被“污化”

“僵尸新娘生宝宝”“安娜生孩子”……在7k7k小游戏和4399小游戏网站上,记者注意到,如果搜索“生孩子”“手术”等关键字就能找到多个与“儿童邪典视频”相关的游戏。

以“安娜生孩子”为例,迪士尼动画《冰雪奇缘》中的公主安娜挺着大肚子躺在病床上,游戏界面两侧分别有海绵、药丸、听诊器、手术刀等用品,根据游戏提示,在第一步单击海绵,就会有海绵擦拭肚皮的画面,接下来单击听诊器,拖到安娜肚皮红色提示处表示听诊,之后按照提示单击手术刀,用手



4399上的小游戏“僵尸新娘生宝宝”。

手术刀切开安娜肚皮……孩子出生后游戏结束,可继续重玩多次。

记者试玩7k7k休闲分类的几款游戏发现,游戏模式与流程大同小异。还有大量眼科、脑部、胃部、皮肤等针对人体不同部位实施“手术治疗”的休闲小游戏,界面大多与“儿童邪典视频”的画面类似。

平台公司曾3次被处罚

7k7k是北京奇客创想信息技术有限公司创建的国内最专业的休闲游戏网站之一,成立于2003年,是国内老牌小游戏网站之一。2010年11月该公司还成为中国青少年望楼协会针对学生倡导的“绿色动漫游戏”的协办单位。该网站用户中,中小学生比例占10%。

北京奇客创想信息技术有限公司后更名为北京奇客创想科技股份有限公司,从事互联网文化活动、信息服务和技术开发等业务。

记者通过天眼查搜索发现,该公司的44次司法诉讼中,以著作权纠纷为主;公司也曾招聘大量法务专员与法务助理。

此外,该公司曾有46次被他人起诉,3次受到行政处罚,原因分别为擅自从事互联网视听节目服务、以随机抽取等偶然方式诱导网络游戏用户采取投入法定货币或者网络游戏虚拟货币方式获取网络游戏产品和服务、提供含有禁止内容的网络游戏产品和服务。

追踪

游戏平台正在删除 全国“扫黄打非”办:尽快处理

记者调查发现,北京奇客创想信息技术有限公司位于北京市海淀区北坞村路北坞创新园北区。

1月23日下午5时许,记者来到该科技园区发现,该公司在一栋三层小楼里办公,公司位于三层,目前仍有员工在上班。

奇客创想公司法务部门负责人李女士接受记者采访时表示,网上搜到的类似“邪典”的小游戏并非该公司生产制作,是由生产者自行上传到平台上的。“儿童邪典片”被查禁后,公司已开始排查,但由于

人力有限,大约需要两三天时间才能删除下架。

当天下午,记者还致电全国“扫黄打非”工作小组办公室,其工作人员称会尽快联合公安部门、工信部门、国家互联网信息办公室协同处理此事,“肯定会尽快处理”。

24日上午,记者登录7k7k小游戏网站,发现此前报道过的“安娜脑部手术”等类似“儿童邪典片”的小游戏均已下架。在搜索框中输入“生孩子”“安娜公主”“看病”“手术”等关键词也无法再跳转到相关游戏界面。据《法制晚报》



名词解析

儿童邪典片

“儿童邪典片”是视频制作公司对国内外知名的动画片、动漫、儿童剧等内容进行二次加工,以儿童熟知的

艾莎公主、安娜公主、米老鼠、小猪佩奇等卡通人物为主人公,制作带有血腥、暴力、色情的短片。

建议

不要让孩子独自观看卡通视频

我们曾经为了保护孩子竭尽所能,把家里的插座和尖角处包裹得好好的;认真考察幼儿园的每个细节;每次出门之前都要一遍遍强调遵守交通规则……那么对于该事件,影视作品法律法制的完善、升级各大平台的监管固然重要,但更重要的,是身为父母的责任。

作为家长,该如何让孩子免受其害,保护孩子的心灵健康?

1.尽可能帮孩子控制看影片的时间,掌握主动权,做出每周看电视的计划,选择那些鼓励好行为的节目。

2.给孩子的观影时间,一次不要超过10分钟,随着年龄增长,可

以逐渐延长,节目看完了就关掉电视,家长要做好表率,不要沉迷于看电视。

3.千万不要让电视成为保姆,否则,不仅容易损害孩子的视力,更可能让孩子陷入“电子产品陪伴式”的孤独,宝宝更需要的是和家长之间的其他亲子活动,比如:搭积木、讲绘本之类。

4.最重要的是,家长应该挑选适合的节目,并跟孩子一起观看,对动画中的种种细节,给予孩子正确的引导,帮助孩子弄明白看的是什么内容,而不是把看电视、看动画片变成让自己脱身的方式!

晚综

社会万象

高校因暴雪提前放寒假 学生热议回家还是留下看雪

“到底要回家看雪,还是在学校看雪?”“在校四年没赶上的事儿,一毕业就有!”“我突然不想回家了,我还是待在学校泡图书馆吧!”近日,江南大学发布的一则《严重雨雪冰冻天气听课的紧急通知》通知,在师生朋友圈里引起热议。

记者从通知中看到,由于受冷空气南下影响,无锡市将会连续5天出现低温雨雪冰冻天气,原定于1月24日至26日的课程内容将会顺延到下学期。随后记者致电该校官方微信负责人何梦怡,证实了这则消息。

通知一经发出,迅速引来大量网友热议。网友“世界微尘里”在评论中留言说:“毕业好多年,还记得大一第一次放寒假的激动心情!”“Steven”说:“我在江大四年,还没有好好看看雪景,明后天回去看!”

晚综

把真车当“碰碰车”耍 男孩撞坏停车场30多辆车



1月初,重庆大渡口跳磴派出所接到辖区某汽车销售公司工作人员报警求助,称停放于某小区二期车库的纯电动汽车,有近30台被不同程度毁损,初步估计损失约20万元。

接到报警后,民警迅速出警赶到现场。经查看,该车库位于负二层,整个车库比较大,部分区域内停放着电动汽车,仔细检查会发现很多车辆都有不同程度擦痕、碰撞迹象(如图)。

经调查,民警基本理清了事情的来龙去脉。据介绍,近期有一群小孩常在负二层车库进出,其中10岁的小雨(化名)可能与此事有关。民警辗转找到小雨,经询问,小雨称自己平时喜欢去负二层车库玩耍,近期偶然一次,他发现停放在该层车库的许多车内均插有车钥匙,他按自己平时偷学的驾车技术尝试时发现车辆竟然可以开动,于是他一有空就会到负二楼车库开车玩耍,期间还邀约几个平时玩得好的小孩一起去体验驾驶乐趣,其他人的驾驶技术都由小雨教授。

在此期间,小雨及其他小孩更开发出了驾车互碰的新玩法,直接将电动车变成了碰碰车,导致多辆车不同程度受损,所幸的是未造成人员伤亡,否则后果不堪设想。

目前,该车库负责人也对自身管理方面存在的漏洞表示歉意,相关后续赔偿工作还在进一步协商中。据《重庆晨报》